

体彩大男孩坚持作公益

“希望尽自己所能帮助别人”

“我现在送你去医院。”夏湘林扶起伤者,对身边的妻子说:“老婆,你去骑电动车。”夏湘林夫妇兵分两路前往医院,一个送人,一个送车。

这是发生在2018年4月的一件事,夏湘林开车载着爱人回家,路上看见一位骑电动车的中年男子摔倒在路边一动不动。他急忙靠边停车,询问情况。看到男子的腿隐约露出骨头,夏湘林坚持开车将对方送至医院,并垫付了200元医药费。

当时路过的车一辆又一辆,为什么只有他停下了?这个1994年出生的小伙子说:“我是一名共产党员、一个体彩人,他躺在那里动不了,需要我的帮忙。”对于自己坚持作公益的行动,夏湘林表示,“希望尽自己所能帮助别人。”



夏湘林

从社会体育专业大学生到体彩人

“小伙子,你这么年轻,怎么想到开体彩店了?”刚开体彩网点时,总有购彩者这样问夏湘林。他总是笑着回答:“我觉得体彩挺好啊!还是公益事业。”

2016年年初,夏湘林即将从湖南文理学院体育系毕业,面临人生选择:朋友、同学们都在紧张地找工作,而他则想创业。

夏湘林是社会体育专业的大学生,写毕业论文时,偶然了解到体育彩票,“这个好,还和我的专业契合。”于是,2016年3月17日,他通过申请在湖南省常德市朝阳路开了04769体彩投注站。

对于一个体彩“小白”来讲,创业初期总是艰难的,尤其是即将到来的欧洲杯更是让夏湘林感到有点慌。他事事亲力亲为,跟踪、服务每一位购彩者,坚持学习相关知识。欧洲杯期间,他每天睡在店里,早晨6点才睡觉,上午9点前就要起来做好准备,迎接购彩者的到来。

“可以说是24小时在线!”回忆起那段时间,夏湘林认为虽然辛苦,但很值得,他的努力得到了购彩者认可,张大爷、刘叔等人每天来了都会问,“小夏,你觉得这场比赛怎么样啊?”

组织购彩者参与体育运动

“鲁能加油!”6月25日,2019年亚冠八分之一决赛山东鲁能主场对阵广东恒大,老家在山东的夏湘林专程赶到济南现场为球队加油。身穿球衣呐喊的他有着典型90后大男孩活泼的样子。

夏湘林常常和朋友、购彩者一起打篮球,他渐渐产生了组建一支篮球队的想法,“这样既可以展示体育彩票及网点,又能宣传全民健身理念,与公

益体彩的理念非常契合,一举多得。”于是,由购彩者组成的篮球爱好者团体——“体彩飓风篮球队”成立了。

除了平常聚在一起打篮球,他们还参加专业赛事。2017年,他们参加常德市篮球甲级联赛,获得第四名的成绩,参赛球服和费用,全部由夏湘林承担。队员们无论在赛场内外,都成为了夏湘林的朋友,一群人一起打球、看球、侃球、玩竞彩……



组建足球队

将关爱带给需要帮助的人

夏湘林通过“公益体彩”微信公众账号,看到很多体彩代销者积极地参与到社会公益活动之中,他也产生了想要为公益事业作贡献的想法。

2017年12月,一位队友谈到去一所贫困乡村学校时感到特别心酸。夏湘林说:“好,那我们就去这里作公益。”在他的组织倡导下,35名队员和体彩工作人员积极参与,筹得善款2万余元。听到当地有很多留守儿童,他们

还为孩子们准备了一批体育装备,让孩子们能快乐地运动。

12月10日,夏湘林和球队成员一起驱车前往常德市石门县维新镇阳虎村,虽然路程只有100公里,却需要4个小时车程。夏湘林回忆道:“路很难走,上一个坡都能闻到轮胎的橡胶味。”

到达目的地后,他们直奔村委会,将体育装备和捐赠名单交给工作人员,请他们送至留守儿童手中,并转达对孩子

们的祝福。在村委会人员的带领下,他们为两户特困家庭各送去了1万元慰问金。

在一个家徒四壁,一贫如洗的土砖危房里,夏湘林等人见到了49岁的邓助金。他有一位80多岁的老母亲和一个刚满2岁的儿子,还有一个19岁女儿在外打工,而他的爱人患有智障疾病。邓助金的母亲紧握着夏湘林的手激动地说:“谢谢你们,谢谢好心人!”



关爱留守儿童



为困难家庭送捐助款

尽自己所能坚持作公益

“你认为公益是什么?”夏湘林回答说:“可能我做的事情没有那么伟大、轰轰烈烈,但是希望能尽自己所能帮助别人。”

夏湘林从身边的小事着手,为环卫工人提供歇脚点、送腊八粥,每年献血,这些事在夏湘林看来都是小事,“遇见有困难的人,应该伸出自己的援手。”

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,与体彩同岁的夏湘林希望体彩事业能一直发挥公益能量,去帮助更多的



重温入党誓词

人。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光!”体彩大男孩夏湘林是

这样说的,也是这样做的。

(郭晨曦)